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1) Le nid des fourmis est la fourmiliére .

2) Il existe deux groupes de fourmis.

3) La reine pond une dizaine d’'ceufs par mois .
4) Les males meurent apres la reproduction .
5) Les ouvriéres pondent les ceufs .

6) Les ouvriéres s'occupent des larves .

7) Il existe des fourmis soldats .

- 8) La fourmi passe par quatre formes.
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En les phra i ell nt justes :

Les dents de la souris ressemblent a une paire de tenailles.
12) La souris peut se casser facilement une dent .

La queue de la souris l'aide a garder son équilibre .

La souris est trés souple et se faufile partout .

- Quand elle se dresse , la souris prend appui sur sa queue.
16) Lasouris une bonne vue.

17) Ses moustaches l'aident a se diriger.

:Bl La souris ne doit manger que de la nourriture fraiche .

19) La souris craint le froid .
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La souris est un mammifere rongeur.
Trouve deux autres mammiféres qui

comme elle sont obligés de grignoter
tout le temps pour user leurs dents .
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de tevre , de lo viande cwe , deb inbecies morkd .

ntoure les phrases si elles sont justes

Chez la grenouille verte le male est plus grand que la

femelle . (
2) Lagrenouille verte est aquatique . '

: 3) Lagrenouille verte hiberne dans la terre.

; 4) Lareinette est plus grosse que la grenouille verte . |

I 5) Lareinette se nourrit d’insectes .

: 6) Le crapaud est vert.

] 7) Lecrapaud est plus grand que la reinette .

1'8) Il hiberne dans la vase .
1 9) Les tétards sont carnivores puis herbivores .
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!I 10) Tu peux facilement élever des tétards . a
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La grenouille fait partie de la famille des amphibiens, elle
se reproduit en pondant des ceufs dans I'eau. Il faut trois
mois pour que ces ceufs deviennent a leur tour des
grenouilles. Vers 5 semaines, la queue du tétard s'est
épaissie et lui permet de se déplacer rapidement pour
chercher sa nourriture. A 8 semaines, les pattes arriére se
développent. La queue se réduit ensuite progressivement
et, a partirde 12 semaines, les pattes avant apparaissent.
Dans le méme temps, les branchies sont remplacées par

des poumons qui permettront a la grenouille de respirer
hors de |'eau. l I I ‘ ﬁ I : | ‘,—
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1) Labeille a un réle important dans la reproduction des
plantes.
2) Les abeilles fabriquent de la cire et du miel .
3) Quand une abeille trouve une fleur pleine de nectar , elle
se met a butiner immédiatement .
4) Les abeilles dansent pour communiquer.
5) Labeille a deux ailes .
6) L'abeille a un thorax poilu .

) Labeille a un abdomen avec des bandes noires et jaunes .
8) Les abeilles obéissent a la reine .

9) C’est la reine qui pond, les ceufs .
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Entoure : L'escargot est un :
VERTEBRE - INVERTEBRE

OISEAU - REPTILE - MOLLUSQUE
OMNIVORE - VEGETARIEN - CARNIVORE
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» SU 1 cahier un escargot qui se déplace :

- vers la droite | HH
-vers la gauche \>/- r-,.
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Les escargots ont besoin d’humidité pour vivre .C’est

| pourquoi leurs coquilles leur sont si precieuses .Des
que I'atmosphere est un peu trop seche, ils rentrent
complétement et s’enferment pour conserver leur
humidité .

La coquille de I'escargot est comme une carapace qui
protege tous les organes du corps . Si la coquille est
félée , 'escargot peut la réparer ; mais si elle est brisée
en plusieurs morceaux , il meurt .

L’escargot nait avec une coquille , au fur et a mesure
qu’il grandit , le nombre de spirales augmente . Selon
I'espéece la coquille est enroulée vers la gauche ou vers
la droite .

Les escargots se déplacent lentement en laissant derriere
eux une bave visqueuse . lIs se nourrissent de vegetaux
L’escargot pond des ceufs . @




1) L’escargot a besoin de chaleur.

2) 11 sort de sa coquille quand I'atmosphére est séche .

3) Sans coquille , I'escargot meurt .

4) Il nait sans coquille .

5)La coquille de I'escargot est formée de spirales .

6) La coquille est enroulée vers la droite ou vers la gauche .

7) Les escargots se déplacent rapidement .
8) Les escargots

nt de tout .




/, La coquille | o5 tentacules
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